Cimosa soluzione

Inserire nello schema a sinistra le parole corrispondenti alle definizioni a sinistra.

Le definizioni sono alla rinfusa. Se la soluzione ¢ corretta nelle due colonne laterali apparira una frase tratta
da un classico della letteratura per I'infanzia.

Se non riuscite a risolvere lo schema, vi posso dare un suggerimento: 56743218.

Usando il suggerimento per inserire le parole nel giusto ordine otteniamo

1 E D | P | C o
autorizzazione a esercitare una determinata attivita
2 S P E A K E R esibizione di un solista
fibrocemento
3 E L E Vv A T A il nome di Morsi
la condizione sociale di un riccone
4 M (o] H A M E D parla alla radio
un famoso complesso
5 P A T E N T E un frutto e un colore
6 R E C | T A L
7 E T E R N | T
8 L A M P (o] N E

E sempre I'ora del té



